

# 办理城镇居民医保 须买人身意外伤害险?

叶县社会医疗保险中心有关人士:此事与中心无关

□记者 王辉

本报讯 11月4日下午,叶县昆阳镇北关居委会居民薛先生致电本报反映,近日,家人在居委会办理城镇居民基本医疗保险时,被工作人员加收10元人身意外伤害险。

薛先生说,10月29日,他的家人来到北关居委会办理城镇居民基本医疗保险时,无论大人还是小孩,每人均加收10元人身意外伤害保险费,4人一共加收40元。11月4日,

他来到北关居委会服务大厅向工作人员询问此事,被告知,不办10元人身意外伤害险也可以,待征得叶县医保中心同意后,可以全额退钱。然后,居民个人自行到医保中心办理城镇居民基本医疗保险手续,居委会不再为此类居民办理。

昨日上午,记者就此事拨通昆阳镇北关居委会党支部书记陈金玉的手机后,陈金玉在电话中说,加收10元人身意外伤害险是上边(昆阳镇)开会布置的,居民可以自愿参

与,不交也可以,并非强制性的。不交10元人身意外伤害险的居民,北关居委会照常给这类居民办理城镇居民基本医疗保险手续。

另据叶县社会医疗保险中心一位不愿透露姓名的工作人员介绍,她也听说过上述事情,这件事与医保中心无关,中心只管贯彻执行国家的城镇居民基本医疗保险政策,即成人每人收取130元医保金,未成年人收取90元医保金。

卡内有余额  
消费时被告知卡过期  
店方:可延期使用

□记者 张静

本报讯 市民张先生带着朋友去酒店消费时,被告知他的卡已过期,需要现金付账。“卡里明明还有钱,为啥不能使用了?”昨天上午,张先生向本报反映了此事。

张先生说,大概4年前他在市区光明路南段的飞行皇冠假日酒店充值1万元办了一张卡,由于较长时间未用,最近才找到这张卡。他拿着这张卡到酒店查询,工作人员告诉他卡内还有370元,可以使用。11月4日晚,张先生带朋友到酒店二楼的洗浴中心消费,却被告知卡已过期,必须交现金。张先生说:“卡上又没写有效期,我也不知道啥时候过期,查询时还告诉我可以使用。”工作人员告诉他此事需要请示领导。

记者看到,张先生的这张卡正面左上角印着“飞行皇冠假日酒店”,右上角有“皇冠卡”的字样,卡片上没有显示有效期。

记者致电飞行皇冠假日酒店的一位李姓工作人员,她表示会向领导反映此事。随后,记者接到酒店经理郭女士的电话,她告诉记者,张先生的这张卡是2010年办的,有效期为两年,张先生11月4日晚消费时洗浴收银员看到此卡已过期就告知他需要向领导请示。经过请示后,可以将这张卡延期让张先生使用。

## 追踪报道

洁达干洗:  
有票就能取衣服

□记者 杨岸萌

本报讯 在市区建设路与长青路交叉口东侧路南洁达干洗店清洗坐垫,取垫子时发现干洗店不见了,本报昨日报道了此事。文章见报后,市民刘女士向记者反映说,她在这个干洗店办的洗衣卡还有余额没有消费完。

昨天下午,看到报道的干洗店老板陈先生致电本报解释了此事。陈先生说,当初他租房开干洗店,几个月前,房子被收回。关门前一个多月,他在店门上张贴了关门通知,希望大家尽快取回衣物。“可能有人没有看到通知,现在只要有票据,随时可以找我取。”

关于洗衣卡,陈先生说,卡内余额不退。不过他正在筹备新店,届时持卡人可到新店洗衣;如果有人现在想洗衣服,他可以让朋友的干洗店帮忙清洗。

随后,记者将陈先生的电话告诉了反映人任先生和孙女士,他们均对本报表示感谢。

## 来电照登

市民黄先生昨日来电:市区建设路与月台河交叉口西南角每天早上有人焚烧垃圾,气味呛人。

市民李先生昨日来电:我是湛河区北渡街道北渡村的村民,家里的电话宽带不上网,望有关部门尽快维修。

市民程先生昨日来电:市区五一路商贩占道经营严重,市民通行不便。

## 热线回复

湛河区北渡街道北渡新村5楼以上水压小,影响居民生活。

市自来水公司605号:我们核实后尽快处理。

市区新华路与新南环路交叉口西南角有两个窞井盖破损,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心602号:我们与反映人联系,核实情况后处理。



## 校园响起警报声

11月4日下午,伴随着滚滚的浓烟和紧迫的警报声,平顶山工业职业技术学院的学生们用毛巾护住口鼻有序地从宿舍楼疏散到操场上。为提高师生在灾情突发时的应急、自救能力,当天下午,平顶山工业职业技术学院组织全体师生进行了消防应急演练。本报记者 彭程 摄

# 信用卡在手 却被盗刷7000余元

市民樊女士已报警

□记者 张静

本报讯 信用卡在自己手上,却连续收到两条支出信息,共7000余元。昨天上午,家住市区开源路市八中附近的樊女士致电晚报热线反映了此事。

樊女士说,11月4日早上5点25分,她的手机收到一条银行发来的消费3660元的信息,4分钟后,又收到一条消费3360元的信息。记者看到,这两笔消费均为订购消费,共7020元。“当时觉得很奇怪,信用卡明明在我手里,大早上怎么会收到这样的信息?”樊女士说,她赶紧拨打银行的客服电话,但由于是早上5点多,电话并未打通。此时,她的手机开始接到多个未知号码不停打来的电话和短信,“打进来的电话显示的是未知号码,响一下就挂断,发来的短信内容全是各种网站的注册验证码,这就是恶意骚扰,让我无法使用手机。”樊女士说。

早上7点多,樊女士换了一部手机拨打银行客服电话,调取到了这两笔交易明细,记者看到,交易明细上显示的交易金额和樊女士收到的消费信息上的金额一致,交易场所均为中国东方航空股份有限公司。

“后来我就报警了。”樊女士说,随后她

又致电东方航空公司,对方表示无法根据消费信息查询到订单号。“已经和银行的信用卡客户服务中心联系,目前正在申诉阶段,等待银行的回复。”

樊女士说,她在网上查询后得知这种情况属于信用卡盗刷。“刷卡消费时需要输入密码,在网上订票时也需要输入信用卡的有效期和卡背面的数字,这些我都没操作,钱就消失了。我认为银行和东航都有责任,应该是存在漏洞才导致出现这种情况。以前一直觉得这种骗局离自己很遥远,没想到竟发生在自己身上。”樊女士还说,她的这张信用卡平时并不刷卡消费,一般用于网上购物,“我也希望通过自己遇到的这件事来提醒大家注意信用卡的安全。”

市区一家银行信用卡部工作人员马女士告诉记者,保护账户安全首先需要保管好自己的个人信息,不随便透露。信用卡正面的有效期和信用卡背面签名处后的最后三位数字(也称验证码)也很重要,需要保护好不要被他人偷窥。收到带有链接网址的短信时不要轻易点击,网上消费时要能分辨正规网站,不要在网上随意登录自己的银行卡卡号、有效期、后三位数字及个人信息等。



## 窞井“咧嘴”路人中招

昨天,记者在市区建设路与光明路交叉口看到,道路西北侧一窞井尽管装有铁盖,但井口边却裂开了近20厘米的口子。附近一家单位的员工告诉记者,常有行人在此中招。本报记者 李英平 摄